

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 30-ai 14,30 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELLEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Benyó Pál, Dr. Libor Zsuzsanna, Tuska Pálné képviselők.

**KÉSŐBB ÉRKEZIK:** Malya György képviselő.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Takács Ferenc tanácsnok, Laukó Zsuzsanna, Zsura Zoltán képviselők

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester, Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Gazdagné Vereb Edit műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Köszönti a soron kívüli Képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, alpolgármestereket, köztisztviselőket, meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki. Szavazásra bocsátja az alábbi napirendi javaslatot:

1. *Döntéshozatal a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószerű projekt kapcsán*
2. *Egyebek*

**A szavazásban résztvevők száma: 5 fő.**

**A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:**

## Napirend:

---

1. *Döntéshozatal a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószerű projekt kapcsán*
2. *Egyebek*

1. *Döntéshozatal a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószerű projekt kapcsán*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Köszönti a napirendi pont kapcsán a képviselő-testületi ülésen megjelent Endréz László mérnök urat, műszaki ellenőrt és Herédi Lászlót, a kivitelező Duna Aszfalt Kft. képviselőjét. A mai napra kitűzött műszaki átadás-átvétel alkalmával az Endréz László műszaki ellenőr által tett nyilatkozat alapján szükséges döntést hoznia a Képviselő-

testületnek a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószámú projekt kapcsán. Megkéri Endrész László műszaki ellenőrt, hogy ismertesse, mi teszi szükségessé a Képviselő-testületi határozathozatalt.

**Endrész László mérnök, műszaki ellenőr:** Tisztelettel köszönti a Képviselő-testületet. Elmondja, hogy a mai napon korábban megtartották a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószámú projekt műszaki átadás-átvételi eljárását. A vállalkozó augusztus közepén készre jelentette a szennyvíz csatorna és tisztítótelep kivitelezését. Augusztus végén megkezdték a műszaki átadás-átvételi eljárást azzal, hogy az szeptember 30-án lezárásra kerül. Időközben a vállalkozó értesítette a mérnököt arról, hogy a MÁV vagyongazdálkodási és tulajdonosi hozzájárulását megkérte, a vagyongazdálkodási hozzájárulás megérkezett, azonban a tulajdonosi hozzájárulás nem. Elmondja, hogy a korábbi gyakorlat azt mutatta, hogy a két hozzájárulás egy időben került kiadásra, ez esetben azonban sajnos nem így történt. Ezt a problémát jelezte a vállalkozó. A vasút alatti átfúrás a vállalkozó e hozzájárulás hiányában nem tudta elkészíteni. A mai napon erre a problémára való tekintettel nem zárták le a műszaki átadás-átvételi eljárást. Ez a körülmény előre nem volt látható. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a kivitelező felelősségén kívül esik a probléma, mivel egy harmadik fél által várt engedély nem érkezett meg. Elmondja, hogy ez a probléma nem róható fel a vállalkozó hibájának. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a kivitelező teljes gondossággal járt el az ügyben. A műszaki átadás-átvételi eljárás során az a javaslat született, hogy a projekt fizikai befejezésére vonatkozó határidő módosítását mindenképp kezdeményezni kell. A vállalkozó szerződésben foglalt teljesítési határideje lejárt, a vállalkozó rajta kívül álló okok miatt nem tudott határidőre teljesíteni.

Ebben az esetben egy jegyzőkönyvet kell a szerződő feleknek felvenniük, amely arról szól, hogy a vállalkozó azért nem tudott teljesíteni, mert a MÁV engedélye nem érkezett meg, ez számára nem róható fel, és ezen kívülálló ok miatt nem tudott határidőben teljesíteni. Ez az ún. fel nem róhatósági jegyzőkönyv, mely felmentést ad a teljesítési határidő alól. A jegyzőkönyv alapját fogja képezni annak a kérelemnek, melyet az Önkormányzat a közreműködő szervezet felé kell, hogy benyújtson a beruházás fizikai befejezése határidejének meghosszabbítása érdekében. Nem tudja, hogy a kivitelezésre póthatáridőt meg tudnak-e határozni, mivel a MÁV tulajdonosi hozzájárulás kiadásának időpontja bizonytalan. Javasolja, hogy egy olyan határidőt szabjanak meg, amely a tulajdonosi hozzájárulás kézhezvételétől számítandó.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Reagálva Endrész László mérnök, műszaki ellenőr hozzászólására elmondja, hogy az elszámolási határidőkre figyelemmel mindenképpen konkrét határidőt kell meghatározni, amely az utófinanszírozásra átváltás miatt legfeljebb 2015. október 31. legyen.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy az október 31-ei határidő mind a csatornázás, mind a helyreállítás befejezését magában foglalja?

**Herédi László Duna Aszfalt Kft.:** Elmondja, hogy a mű most is üzemképes, átadható állapotban van. A helyreállítások vonatkozásában elmondja, hogy először a kamerás átvizsgálásokat kell lefolytatni, mert csak azt követően érdemes aszfaltozni, betonozni. A hétvégére nagyon jó idő várható, így úgy gondolja, tudnak majd haladni a helyreállítással is.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy a lakosság a beruházással kapcsolatos panaszaival továbbra is Krecsméri Zoltán művezetőhöz fordulhat?

**Herédi László Duna Aszfalt Kft.:** Igennel válaszol. Elmondja továbbá, hogy a jövőben a garanciális problémákkal is Krecsméri Zoltánt lehet keresni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Tótkomlói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulatnál, Juhász Pál elnök úrnál is bejelenthetik a lakosok a panaszt. A bejelentést rögzítik, majd továbbítják Krecsméri Zoltánnak.

*Malya György képviselő megérkezik az ülésre.*

**Endrész László mérnök, műszaki ellenőr:** Elmondja, hogy a fel nem róhatósági jegyzőkönyvet a mai dátummal kell aláírni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószámú projekt (a továbbiakban: projekt) kapcsán a műszaki ellenőri feladatokat ellátó Endrész László mérnök nyilatkozatában foglaltak alapján tudomásul veszi, hogy a kivitelező Duna Aszfalt Kft. határidőre a munkálatokat rajta kívül álló okok miatt nem tudja teljesíteni, ezért kezdeményezi a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumnál a projekt fizikai befejezése tervezett időpontjának 2015. október 31. napjára történő módosítását.*

*Amennyiben a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a kérelemnek helyt ad, úgy abban az esetben a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekt kivitelezése tárgyában kötött vállalkozási szerződés – a kivitelező, Duna Aszfalt Kft. teljesítési határidejének meghosszabbításáról szóló – módosításának aláírására.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert arra, hogy a határozat végrehajtása érdekében a fel nem róhatósági jegyzőkönyvet aláírja, valamint a további szükséges intézkedéseket megtegye, dokumentumokat aláírja.”*

**A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő**

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**196/2015. (IX. 30.) kt. határozat:**

***Döntéshozatal a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószámú projekt kapcsán***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” elnevezésű, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0087 azonosítószámú projekt (a továbbiakban: projekt) kapcsán a műszaki ellenőri feladatokat ellátó

Endrész László mérnök nyilatkozatában foglaltak alapján tudomásul veszi, hogy a kivitelező Duna Aszfalt Kft. határidőre a munkálatokat rajta kívül álló okok miatt nem tudja teljesíteni, ezért kezdeményezi a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumnál a projekt fizikai befejezése tervezett időpontjának 2015. október 31. napjára történő módosítását.

Amennyiben a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a kérelemnek helyt ad, úgy abban az esetben a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekt kivitelezése tárgyában kötött vállalkozási szerződés – a kivitelező, Duna Aszfalt Kft. teljesítési határidejének meghosszabbításáról szóló – módosításának aláírására.

A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert arra, hogy a határozat végrehajtása érdekében a fel nem róhatósági jegyzőkönyvet aláírja, valamint a további szükséges intézkedéseket megtegye, dokumentumokat aláírja.


Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

## 2. Egyebek

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

  
dr. Garay Rita  
polgármester



  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző